

# 香港改革与发展意见

香港社会现面临的形势，有一股民主浪潮汹涌，这股是普遍向纵深发展的。有些港人掀起与中央对立的思想浪潮，其实质方面分析，已根本上与中国政府割裂的“一国两制”和基本法相违背！

我们必须认识到，“一国两制”指什么？是说我们港人心中要有伟大的中华人民共和国。同时还要有拥护和爱戴国家的观念！“两制”是什么呢？首先要明白的是：香港的回归是在国家强大、国人高度民族自尊、香港同胞不例外、是被英国人强拿过来的。当时香港在外国统治下其历史意蕴上说，是资本主义性质的，但是香港的繁荣和高度文明发达的社会，是靠香港人的聪明才智创造出来的。香港文明、香港先进文化，是代表着中华民族的先进人种先进的智慧结晶。至于中央在内地各种改革方面与香港原有政体有许多不同的性质，既要顾及香港实际情况，就像特有各种各样的模式制度，例如：港有特别行政区、特别法、金融管理等方面……

(2)

由于香港的经济贸易有世界性渠道，所以在政治和经济  
在一定范围内，保持资本主义的性质的趋势。  
而香港社会之特殊地位与中国的特色社会主义性质形成了两种不同  
制度差别。这是客观存在的事实。面对现实而言，于此，  
在香港回归，中央对香港特区完全是负责和尊重港人的智慧  
和才能，高维护香港的繁荣和稳定而制定了“一国两制”。  
港人治  
港，高度自治的原则。

现在面临的思想意識必须正確理解“一国两制”这个概念。  
很容易，大家都明白。现在的特区行政长官是香港人。  
不是英国人。管治特区的各个方面，是在“基本法”原则下。  
由香港市民选举出来的。不是外国人委任的。这能不算是自治  
吗？难道不要由中央制定“一国两制”和“基本法”的原则，  
另搞一套民主方式，才设置高度自治？

中央对特区指引是行驶国家主权的总大纲。  
一股不良民主意識思潮与中央制定憲政相对立是一种  
極端誤區，走上危險道路！

更有一種說法：「言論自由、充分民主。」

(3)

人們可以設想：如果言論有害于國家尊嚴或有分裂國家的言論，或有不利國家安定团结稳定的言論自由，結果會怎樣呢？如果對國家都有輕視瞧不起态度，在言行上有~~反對國家制~~違法紀，這種行為是民主嗎？那另一種把敢說這是顛覆、分裂的做法。你有你的言論自由，我有我的反駁，如此，香港可安寧？

中國政府是終都兼顧機制在香港是舉世矚目的。  
在政治方面，堅持一國兩制，港人治港，高度自治的原則。  
在經濟上作了更緊密的經濟貿易關係安排，及推動各項經濟發展作了一大堆措施。內地和香港特色的往來緊密合作，中央的一系列政策，逐步形成不可分割的關係；同時香港特區經濟發展，必須要有適應科學文化建設人才，都需要不斷中央與特區交流和貢獻。

进而，香港现时的情况；文物局就特区政府施政报告  
方面的政策、通过多方的媒体说明，对国家观念的指引。  
让香港发展的美好前途、深入宣传组织政府素质高  
人才，端正思路。在一国两制和基本法原则问题上  
引向正确的认识方面来。以求达到中央和香港的民  
族潮流形成共识的目的。特别提出的是：民主浪潮要中央统  
合、要中央理解或接受倾向不良民意的思想主张，这  
是行不通的！一国两制和基本法原则问题，必须通  
身敬请唯有中华人民共和国做领导，香港才有前途！  
如果忘记了“一国”的概念，单谈两制差异，势必走向另一个  
极端。“独”字也！最后又成了“毒”，字呀！

香港回归六年来，经过施行的各项政策都有利  
于阶层的利益，亦未损害香港的资本主义的经济制度。  
而且更加有发展的趋势！

在管理港人高薪低薪的问题上，希望特区的  
行政长官和立法会的产生必须由中央引导与特区的  
实际情况相结合，宣传深入传达正确認識和理解  
一国两制的~~三至五十年~~真正意義！

在选举中，成善选委员会进行善选产生。

(5)

委员会下设选举小组到基层各社会集团、小区、村社深入市民中选举成员，在选举中的多数选举的委员，仍需保留一定的数量的名额议席，由行政长官委任。

如此，是保障特区政府中，更有利施政。

否则，日後说不定那一天会乱阵脚的。

行政长官由选举委员会根据多数票中提名2至3名，上報中央。过后，由中央决定和任命。

基本法15P条例中，仍需援引。在0七年級，立法會未達共識，应需沿用第2屆立法會產生。

0七年級政制，应包括0八年之間。

換言之，如果善選結束0七年級前一天而，那么不包括0七年。香港的前途是美好的，港人都有充分的信心。

议局：愚夫

2004年3月5日写。

本人意见不苟同真实情况。

不干预介入社会局人等中的是是  
现状。